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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día SEIS 
DE OUTUBRO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos 
na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e nove de 
setembro de dous mil vinte e tres. 
 

2. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación do contrato de servizo de 
roza e mantemento de parcelas forestais propiedade da Deputación Provincial de 
Lugo. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do incremento do número de unidades 
durante a execución do contrato dos servizos precisos para a materialización do 
Plan de Medios da Deputación de Lugo, lotes 1, 2 e 4. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de resolución do procedemento de perdida de 
dereito do cobro total da axuda para sufragar os gastos da actuación “Festa da 
augardente”, do concello de Portomarín, encadrada dentro do programa B.7.- 
Celebración de feiras, mercados e outros- do Plan Único de Cooperación cos 
Concellos 2022. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, en relación ao inicio do expediente de 
esixencia de xuros de mora por falta de xustificación da axuda anticipada ao 
Concello de Pastoriza, no investimento nº 223 da convocatoria 2021 do Plan Único 
de Cooperación cos Concellos 2021. 
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6. Proposta de aprobación, se procede, en relación ao inicio do expediente de 
esixencia de xuros de mora por falta de xustificación da axuda anticipada ao 
Concello de Sarria, no investimento nº 293 da convocatoria 2021 do Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2021. 

 
7. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de 

colaboración con distintas entidades e concellos. 
 

8. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención 
tramitada co número de expediente SUBDOT-2022/093, outorgada dentro do 
programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022. 

 

9. Proposta de aprobación de inicio do procedemento de perdida do dereito ao cobro 
e reintegro da axuda directa excepcional para paliar os efectos da invasión ao pobo 
ucraíno por medio da Cruz Vermella Española. 

 

10. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2022. 

 
11. Comunicacións da Presidencia. 
 
12. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


